
COMMISSION DE DISCIPLINE 
 

Séance du 28/10/2018 
PV No 0 2/2018/2019 

 
Etaient Présents 
       Bouabdelli  Djamal Eddine       Président de la Commission 

 
Ordre du jour 
Traitement des Affaires 

 
Affaire No 12 Match JSBB/MCR( SENIORS) du 26/10/2018 

 

Avertissement Anti jeux JSBB 1810110 METTALEG TAHAR 
Avertissement Anti jeux JSBB 1810112 NAAJA BRAHIM 
Avertissement Anti jeux MCR 1810395 HEMAIMI LAKHDAR 

Absence de présentation des cartes des entraineurs par  Le club MCR 
Une Amende de cinq milles dinars pour le club MCR conformément à l’article 53 alinéa 2 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 28/10/2018/10/2018 

 
Affaire No 13Match ESG//ARG ( SENIORS) du 26/10/2018 

 

Avertissement Anti jeux ESG 1810410 HARIZ DJABER 
Avertissement Anti jeux ESG 1810422 BOUGRINAT BRAHIM 
Avertissement Anti jeux ARG 1810296 BENSEBAA AMER 
Avertissement Anti jeux ARG 1810016 KERBICH NOUFEL 
Avertissement Anti jeux ARG 1810031 OULED ALI ALI 

Absence de présentation des cartes des entraineurs par  Le club ARG Une Amende de cinq 
milles dinars pour le club ARG conformément à l’article 53 alinéa 2 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 28/10/2018/10/2018 

 
Affaire No 14Match IRBZ//JSA( SENIORS) du 26/10/2018 

 

Avertissement Anti jeux IRBZ 1810048 BENABDALLAH 
KOUIDER 

Avertissement Anti jeux JSA 1810352 CHOUARI AZZEDINE 
Avertissement Anti jeux JSA 181413 OULED NAOUI 

MOHAMMED 
Comportement anti sportif envers arbitre 
suspension de 04 matchs fermes et une 
amende de 10.000DA payable dans un délai 
d’un mois A/C  DU 28/10/2018 

JSA 1810354 OULED ALI BOUALAM 

Absence de présentation des cartes des entraineurs par les 02 équipes 
Une Amende de cinq milles dinars pour les 02 équipes conformément à l’article 53 alinéa 2 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 28/10/2018 

 
 



Affaire No 15 Match NAD//ENS( SENIORS) du 26/10/2018 
 

Avertissement Anti jeux NAD 1810487 AMMARI DJELLOUL 
Avertissement Anti jeux ENS 1840012 DJAOUANE BOUBAKEUR 
Avertissement Anti jeux ENS 1810390 TAHAR ABDELWAHAD 
Avertissement Anti jeux ENS 1810258 ZENGLA ABDELAZIZ 

Absence de présentation des cartes des entraineurs par les 02 équipes 
Une Amende de cinq milles dinars pour les 02 équipes conformément à l’article 53 alinéa 2 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 28/10/2018 

 
Affaire No 16 Match CSJSS//NRG S( SENIORS) du 26/10/2018 

 

Avertissement Anti jeux CSJSS 1810054 BENKHELIFA NADIR 
Avertissement Anti jeux NRG 1810271 MESSAGUEM ZAKARIA 
Avertissement Anti jeux NRG 1810264 HAMANI AMER 
Avertissement Anti jeux NRG 1/10248 MEDJAHID REDOUANE 

Absence de présentation des cartes des entraineurs par les 02 équipes 
Une Amende de cinq milles dinars pour les 02 équipes conformément à l’article 53 alinéa 2 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 28/10/2018 

 
Affaire No 17 Match RCTM//ESTHA ( SENIORS) du 26/10/2018 

 

Avertissement Anti jeux RCTM 1810028 LABGAA ABDALLAH 
Avertissement Anti jeux ESTHA 1810281 BENSAAD LAHCENE 
Avertissement Anti jeux ESTHA 1810280 OULED MOKHTAR 

ABDELMALEK 
Avertissement Anti jeux ESTHA 1810285 DAHMANI AZZEDINE 

Absence de présentation des cartes des entraineurs par  Le club ESTHA une Amende de cinq 
milles dinars pour le club ESTHA conformément à l’article 53 alinéa 2 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 28/10/2018/10/2018 

 
2018Affaire No 18 Match NRA/NRID ( SENIORS) du 27/10/ 

 

Avertissement Anti jeux NRID 1810326 BAAMARA AMAR 
Avertissement Anti jeux NRA 1810206 HAMEL FARES 

Absence de présentation des cartes des entraineurs par  Le club NRA une Amende de cinq 
milles dinars pour le club NRA conformément à l’article 53 alinéa 2 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 28/10/2018/10/2018 

 
 
 
 
 

Bouabdelli      Djamal Eddine 
 


